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Kallaveden lukion opiskelijat, vanhemmat ja henkilöstö
Kallaveden lukion sisäilman laatu 
Kallaveden lukion sisäilman laadusta on tehty sisäilmailmoitus 15.9.2014. Sisäilmailmoitus on normaalin käytännön mukaisesti tullut koululta Tilakeskuksen rakennusterveysasiantuntijalle, sekä mennyt tiedoksi kasvun ja oppimisen palvelualueen työsuojeluvaltuutetulle sekä työterveyshoitajalle.
Sisäilmailmoituksen perustella on käynnistetty selvitystyöt kaupunginhallituksen 16.12.2013 hyväksymän menettelytapaohjeen mukaisesti. Rakennusterveysasiantuntijat ovat pitäneet katselmuksen kohteessa 15.10.2014. Katselmuksella on todettu rakennuksen paine-eroissa poikkeamia, jotka voivat aiheuttaa epäpuhtauksien pääsyä rakenteista sisäilmaan. Paine-erojen kuntoon saattaminen edellyttää rakennuksen ilmanvaihdon säätöjen tarkastusta ja korjausta, nämä tullaan tekemään vuoden 2014 puolella. 
Rakennuksen edellinen ilmanvaihdon puhdistus on tehty v. 2010. Puhdistus- ja säätötyö tehdään viiden vuoden välein ja se tullaan tekemään seuraavan kerran vuoden 2015 kesällä. Koulutyön aikana puhdistustyötä ei ole järkevää toteuttaa työstä aiheutuvan haitan vuoksi.

Rakennuksen peruskorjaus ajoittuu kaupungin investointiohjelmassa tällä hetkellä vuosille 2017 – 2018. Peruskorjausaikataulu täsmentyy kunkin vuoden osalta kaupungin talousarviokäsittelyjen yhteydessä. 

Henkilöstölle on pidetty tiedotustilaisuus sisäilmatilanteesta 19.11.2014, mukana tilaisuudessa ovat olleet myös oppilaiden edustajat. Rakennuksen sisäilman laatua seurataan yhteistyössä ympäristöterveyden, työsuojelun, kouluterveydenhuollon sekä Tilakeskuksen edustajien toimesta. 

Lisätietoja
Tilakeskuksen toimitilapäällikkö Harri Korkalainen, p. 044 7185 211, rakennusterveysasiantuntija Risto Savolainen p. 044 7185226 
sekä asiakkuuspäällikkö Mervi Happonen p. 044 7185 622.
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